

Инструкция для организаторов в аудитории  
для проведения инструктажа участников муниципального этапа  
всероссийской олимпиады школьников в городском округе муниципальное  
образование «город Екатеринбург» в 2024/2025 учебном году

*Текст инструкции зачитывается организатором в аудитории перед выполнением участниками олимпиадных заданий по каждому общеобразовательному предмету.*

*Организатору необходимо помнить, что олимпиада проводится в спокойной и доброжелательной обстановке.*

09:45 – инструктаж участников МЭ олимпиады.

10:00 – единое время начала олимпиады на площадках проведения МЭ олимпиады.

Уважаемые участники!

Сегодня, \_\_\_\_\_ (назвать дату) на площадке проведения в г. Екатеринбурге проходит муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по предмету \_\_\_\_\_ (назвать общеобразовательный предмет).

Во время проведения олимпиады вы должны соблюдать Порядок проведения олимпиады, указания организаторов и выполнять утвержденные требования к организации и проведению муниципального этапа олимпиады по предмету \_\_\_\_\_ (назвать общеобразовательный предмет).

Во время выполнения олимпиадных заданий участникам запрещается:

– иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки, кроме тех, которые разрешены \_\_\_\_\_ (зачитать из требований по общеобразовательному предмету разрешенные справочные материалы);

– выносить из аудитории черновики, олимпиадные задания на бумажных или электронных носителях, бланки (за исключением бланка регистрации), фотографировать олимпиадные задания;

– пользоваться справочными материалами, кроме тех, которые разрешены организаторами олимпиады;

– разговаривать, пересаживаться, обмениваться любыми материалами и предметами с другими участниками.

За нарушение указанных требований вы будете удалены из аудитории с лишением права участия в олимпиаде по предмету \_\_\_\_\_ (назвать общеобразовательный предмет) в текущем учебном году.

При выполнении олимпиадных заданий вы можете пользоваться черновиком (со штампом площадки проведения), который лежит у вас на столе, и личными канцелярскими принадлежностями (при выполнении на бумажных носителях). Черновики не подлежат оцениванию и проверке жюри.

Все бланки заполняются ручкой с яркими чернилами.

Коды работ на бланке регистрации и персональных бланках должны совпадать.

Если у вас закончилось место в бланках, вы можете получить дополнительные бланки, обратившись к организатору в аудитории. На каждом полученном дополнительном бланке необходимо обязательно написать код своей работы, номер варианта, номер листа. Просим обратить внимание, что обратная сторона бланков не сканируется и не проверяется жюри.

После получения олимпиадных заданий необходимо проверить параллель выполнения заданий, наличие всех листов в комплекте олимпиадных заданий, количество страниц в комплекте составляет \_\_\_\_\_ (сообщить количество страниц в комплектах олимпиадных заданий по параллелям). Внимательно просмотрите текст заданий, проверьте качество текста на полиграфические дефекты.

По окончании олимпиады все материалы, за исключением бланка регистрации, необходимо сдать организаторам. Бланк регистрации вы забираете с собой.

Ознакомиться с результатами выполнения олимпиадных заданий, бланками с выполненными олимпиадными заданиями вы можете самостоятельно в личном кабинете на платформе: <https://vsoshlk.irro.ru> в сроки \_\_\_\_\_ (указать дату публикации предварительных результатов в соответствии с утвержденным графиком проведения МЭ олимпиады). Правила входа в личный кабинет указаны на бланках регистрации.

Разбор олимпиадных заданий, олимпиадные задания и критерии оценивания по всем общеобразовательным предметам размещаются на сайте Фонда «Золотое сечение» в разделе «Олимпиады»-«Всероссийская олимпиада школьников»-«Муниципальный этап» <https://zsfond.ru/vsosh/municipalnyj-etap/> не позднее двух рабочих дней после окончания олимпиадного тура по предмету.

После получения результатов вы можете подать апелляцию о несогласии с выставленными баллами, в соответствии с графиком \_\_\_\_\_ (указать сроки приема заявлений на апелляцию по предмету в соответствии с утвержденным графиком проведения МЭ олимпиады). Подача апелляций организована с использованием технологической платформы <https://vsoshlk.irro.ru> в личных кабинетах участников во вкладке «Подать апелляцию» по соответствующему предмету.

Апелляционная комиссия принимает по результатам рассмотрения апелляции решение об отклонении или об удовлетворении апелляции. С решением апелляционной комиссии участники могут ознакомиться в личных кабинетах <https://vsoshlk.irro.ru>. Решение апелляционной комиссии является окончательным и пересмотру не подлежит.

Для выполнения заданий у вас есть \_\_\_\_\_ (указать сколько минут). За 15 и 5 минут до окончания времени я сообщу вам об этом.

Персональные данные (Фамилия, имя, отчество, номер ОО) указывать в бланках ответов запрещается.

Перед началом выполнения олимпиадных заданий, пожалуйста, внимательно прочитайте задания.

По всем вопросам, связанным с проведением олимпиады (за исключением вопросов по содержанию заданий), вы можете обращаться к организаторам. В случае необходимости временного выхода из аудитории оставьте ваши материалы на своем рабочем столе, а также черновики, дополнительные материалы (при наличии) и письменные принадлежности. На территории площадки проведения вас будет сопровождать организатор.

Сопровождающие ожидают Вас после выполнения олимпиады \_\_\_\_\_ (указать место/аудиторию).

Начало выполнения: (объявить время и зафиксировать на доске).

Окончание выполнения: (объявить время и зафиксировать на доске).

Инструктаж закончен. Вы можете приступить к выполнению олимпиадных заданий.

\*За 15 минут до окончания выполнения олимпиадных заданий необходимо объявить:

— до окончания выполнения олимпиадных заданий осталось 15 минут.

Не забывайте переносить ответы из черновиков в персональные бланки.

Вы вправе попросить дополнительные бланки.

\*За 5 минут до окончания выполнения олимпиадных заданий необходимо объявить:

— до окончания выполнения олимпиадных заданий осталось 5 минут.

Проверьте, все ли ответы вы перенесли из черновиков в персональные бланки.

\*По окончании выполнения олимпиадных заданий необходимо объявить:

— выполнение олимпиадных заданий окончено.

Необходимо сдать организатору олимпиадные задания, черновики, выполненные олимпиадные работы, включая дополнительные бланки, для отметки.